

Сургутский район готов стать пилотной площадкой для тестирования новой инфосистемы по госзакупкам

Сургутский район готов стать пилотной площадкой для тестирования новой инфосистемы по госзакупкам. В рамках Всероссийского форума-выставки «Госзаказ» муниципалитет направил данное предложение в Федеральное казначейство. Об этом рассказал глава Сургутского района Андрей Трубецкой в соцсетях. Мероприятие состоялось в Инновационном центре «Сколково». В составе делегации Югры Сургутский район представлял председатель комитета экономического развития Вениамин Матаев.

- Тестирование предполагает заключение контрактов с единственным поставщиком в цифровом формате, что станет еще одним шагом в повышении прозрачности системы закупок района. Муниципалитет имеет успешный опыт внедрения цифровых сервисов в закупочную отрасль. В частности, одним из первых в Югре начал использовать электронный магазин для малых закупок и присоединился к окружной системе ГИС «Госзаказ», - написал Андрей Трубецкой.

Также в рамках форума Сургутский район направил предложения в Минфин о внесении изменений в законодательство о контрактной системе. Для поддержки субъектов малого предпринимательства предлагается увеличить пороговые значения начальных цен контрактов с СМП с 20 до 50 млн рублей. Это позволит повысить привлекательность участия в закупках для них, а также уменьшить сроки заключения контрактов по итогам закупок с 10 до 5 дней.

В Белом Яре начали строить новую подстанцию

Новую подстанцию начали строить в Белом Яре. Реконструкцию объекта производит МУП «Сургутские районные электрические сети» в рамках собственной инвестиционной программы. На эти цели предприятие направило 48,1 млн рублей. Об этом рассказал глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

- Старая подстанция ПС-35/6 кВ №27 была введена в 1975 году. За 49 лет оборудование полностью износилось. Эксплуатационный ресурс распределительного устройства полностью выработан. В аварийном состоянии находится и сама постройка: пришли в негодность несущие конструкции, нарушена герметизация кровли. При этом от работы подстанции зависит большая часть поселения: котельные, тепловые пункты, две школы, УВД, СК «Витязь», КСК, предприятие ООО «Обь-Регин», поликлиника, сам МУП «СРЭС» и 109 жилых домов. Это порядка 60% всего жилого фонда Белого Яра, - рассказал глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

Работы на объекте уже начались. Сегодня забили первые сваи. Монтаж свайного основания займет пару недель. Четыре блока нового здания вместе со всем оборудованием купили и доставили в поселок еще в марте. Планируется, что уже осенью новый объект будет построен и введен в эксплуатацию.

Сургутский район участвует в выставке «Трудовые династии» на ВДНХ

Всероссийская экспозиция создана по поручению Президента России Владимира Путина. Она разместилась в павильоне «Рабочий и колхозница». Первым из регионов своих земляков там представила Югра. Приглашенными героями из Сургутского района стали спортсмены Швецовы из Лянтора, пожарные Шамовы из Федоровского, педагоги Жабские из Солнечного и Макурины из Высокого Мыса. Об этом рассказал в своих соцсетях глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

- Сургутский район на выставке также представляют династии педагогов Замятиных из Тундрино, мостостроителей Косяковых из Барсово, речников Баклыковых и учителей Егоровых из Сытомино, колхозников Чамкиных из Белого Яра, газовиков Федоришинных из Сайгатиной и нефтяников Вергун-Витоль из Нижнесортымского. Материалы о них будут размещены на интерактивных стендах. Семья создателя Русскинского музея Александра Ядрошникова очно участвовала в презентации 8-томника «Академическая история Югры», которая состоялась в рамках выставки «Трудовые династии» 17 мая. Это издание представляет и достижения Сургутского района, - написал глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

Региональная экспозиция будет работать три месяца, после чего эстафета перейдет другим российским субъектам.

В Сургутском районе снова новоселье

Ключи от квартиры получила 18-летняя **Регина Каххарова**. Девушка относится к льготной категории детей сирот, оставшихся без попечения родителей. Проживает вместе с опекунами в Барсово, квартиру получила в одном из новых домов мкр. Гидронамыв Белого Яра.

- Я очень рада! Счастью нет предела! Буду отмечать новоселье с мамой, папой и подругой! Мне очень нравится квартира. Здесь очень уютно, есть даже мебель. Как обустроим жилье, так и въеду сюда, - поделилась Регина.

МКД сдали прошлым летом. Ранее окружной департамент по управлению госимуществом выкупил в нем и передал Сургутскому району 17 квартир. В прошлом году 16 детей-сирот получили ключи от квартир в высотке, 17-й стала Регина.

- Уже в 2024 году представителям льготной категории предоставили семь квартир – две в Белом Яре и еще пять в Лянторе. Долгов по обеспечению жильем детей, оставшихся без попечения родителей, у Сургутского района нет на протяжении семи последних лет. До недавних пор муниципалитет приобретал жилые квадратные метры самостоятельно. По новым правилам – работает в тандеме с округом, который покупает, а затем распределяет квартиры среди городов и районов Югры, - рассказал подписчикам в соцсетях глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

Регина проходит обучение в автономной некоммерческой профессиональной образовательной организации «Сургутский институт экономики, управления и права» по специальности «Социальная работа». В будущем планирует получить высшее образование и работать в опеке.

После заселения администрация Сургутского района и служба опеки продолжают присматривать за новоселами.

-Ребенок находится под патронажем ближайише пять лет. Соответственно если он социализировался, то может заключить договор социального найма с последующей приватизацией. А пока дети находятся под опекой, мы с управлением опеки можем приехать навестить их, уточнить, всё ли нравится, как обстоят дела с коммунальными платежами, - прокомментировала **Юлия Янкова, директор департамента управления муниципальным имуществом и жилищной политики администрации Сургутского района.**

Молодежь Сургутского района приглашают к участию во Всероссийском форуме

С 23 по 31 июля пройдёт Всероссийский молодёжный форум Движения Первых «iВолга».

В этом году форум объединился с Движением Первых, чтобы стать площадкой для развития школьников, студентов, их родителей и наставников

Участников ждут новые интересные смены.

Форум включает

- образовательные сессии,
- разработка проектов и молодёжных инициатив,
- грантовые конкурсы,
- встречи с крутыми спикерами и экспертами,
- спорт,
- творчество,
- лето

Организаторы обещают собрать порядка 2000 молодых людей со всей страны на любимой фестивальной поляне на Мاستрюковских озёрах в Самарской области!

Заявку необходимо подать на сайте ivolgaforum.ru до 28 мая.